
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga programa suzbijanja energetskog siromaštva na području Grada Zagreba za razdoblje do 2030. 

godine 

 

Programom suzbijanja energetskog siromaštva na području Grada Zagreba za razdoblje do 2030. godine definiraju se 

aktivnosti pripreme i realizacije mjera s ciljem smanjenja pojavnosti i ublažavanja učinaka energetskog siromaštva 

do 2030. godine te se uspostavlja trajna i učinkovita struktura planiranja, provedbe i praćenja učinaka provedenih 

aktivnosti i mjera. Financiranje Programa predviđeno je kombinacijom sredstava osiguranih iz proračuna Grada 

Zagreba kao i mogućnosti korištenja sredstava iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost (NPOO), a ujedno se 

razmatra i korištenje alternativnih modela nabave s ciljem korištenja sredstava iz Višegodišnjeg financijskog okvira 

(VFO) 2021.-2027. kao i s njime povezanog nadolazećeg Socijalnog fonda za klimatsku politiku 2025.-2032.  

 

Cilj Programa je smanjivanje, i u konačnici suzbijanje, energetskog siromaštva u Gradu Zagrebu, osiguravajući 

pritom višestruke koristi za cijelu zajednicu, okoliš i klimu, a pritom ujedno i dugoročno smanjujući opterećenja na 

gradski proračun. Programom se izravno doprinosi i postepenom postizanju cilja dekarbonizacije i općem 

poboljšanju kvalitete stanovanja u Gradu Zagrebu. 

 

Program predviđa segmentiranu provedbu mjera kako bi se optimalno iskoristili svi dostupni izvori financiranja.  

 

Provedba Programa uključuje: 

• Formiranje strukturnih preduvjeta za provedbu Programa; 

• Aktivnosti pripreme i provedbe projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije; 

• Aktivnosti pripreme i provedbe projekata zelenog i integriranog socijalnog stanovanja. 

 

Program je usklađen s nacionalnim Programom energetske obnove zgrada javnog sektora za razdoblje do 2030. 

godine i Integriranim nacionalnim energetskim i klimatskim planom za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 2021. do 

2030. godine. Program je također u skladu s Dugoročnom strategijom obnove nacionalnog fonda zgrada do 2050. 

godine, Nacionalnim akcijskim planom energetske učinkovitosti za razdoblje od 2022. do 2024. godine, Programom 

energetske obnove zgrada koje imaju status kulturnog dobra za razdoblje do 2030. godine i Programom energetske 

obnove višestambenih zgrada za razdoblje od 2021. do 2030. godine. 

 

Sve aktivnosti pripreme i provedbe projekata strukturirane su kroz mjere u svrhu definiranja detaljnih provedbenih 

aktivnosti pripreme i provedbe. Ovim programom obuhvaćeni su trenutni kapaciteti stanova u vlasništvu Grada 

Zagreba raspoloživi za socijalno stanovanje, sadašnje i buduće potrebe za novim kapacitetima, te stanovi u 

privatnom vlasništvu osoba u riziku od energetskog siromaštva. 

 

Provedenim analizama o stanju energetskog siromaštva na području Grada Zagreba ukazana je potreba planiranja 

financijskih sredstva u iznosu od preko 73 milijuna eura u razdoblju do 2030. godine. Provedbu mjera predviđenih 

Programom uz potporu nadležnih gradskih ureda i ustanova nadgledat će Povjerenstvo za provedbu Programa koje 

će imenovati gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Grad Zagreb proveo je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Programa suzbijanja energetskog 

siromaštva na području Grada Zagreba za razdoblje do 2030. godine u razdoblju od 13.01.2023. do 12.02.2023.  

Za vrijeme trajanja internetskog savjetovanja na Nacrt prijedloga Programa suzbijanja energetskog siromaštva na 

području Grada Zagreba za razdoblje do 2030. godine, nije dostavljena niti jedna primjedba niti prijedlog. 

 

Za provedbu zaključka zadužuje se Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje i 

Regionalna energetsko-klimatska agencija Sjeverozapadne Hrvatske. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri Prijedlog i donese Program 

suzbijanja energetskog siromaštva na području Grada Zagreba za razdoblje do 2030. godine, kao u predloženom 

tekstu. 

 

 


